

## Воспоминания мамы

Николай родился 21 января 1991 года в городе Чебаркуле. Посещал детский сад № 35, затем № 8. С 1 по 11 класс учился в школе № 4. В начальных классах классным руководителем была Нелюбина Раиса Григорьевна, с 5 по 11 класс – Бархатова Любовь Андреевна.

После окончания школы поступил в Миасское медицинское училище по специальности «Зубной врач». С детства Коля рос добрым, ответственным, целеустремленным, активным мальчиком. У него были золотые руки. Мог испечь торт, отремонтировать машину, сделать ремонт в доме. После окончания срочной службы в армии, Николай решил, что его дальнейшая жизнь будет связана с Российской Армией. Более чем за 10 лет службы молодой воин прошел путь от рядового до прапорщика. Занимал должность фельдшера. Часто выезжал в командировки: Украина -2014г, Сирия – 2016-2017гг, Карабах – 2022г. После Карабаха уехал в Украину на СВО.

Его любили командиры и сослуживцы. За его принципиальность и ответственность, знали, что ему можно спокойно поручить важное дело, и он справится.

Вражеский снаряд скосил героя в самом расцвете сил. Ему только исполнился 31 год. Дома его ждали мама, сестры, жена с маленькой дочкой. Коля очень любил свою семью, все свое свободное время, которого было очень мало, он посвящал им.

